



# 打一场大气污染防治大会战、攻坚战

## 荥阳市新型城镇化百日攻坚暨大气污染防治工作会议召开

10月8日下午,荥阳市召开新型城镇化百日攻坚暨大气污染防治工作会议,贯彻落实郑州市大棚户区改造、大气污染防治等重点工作观摩讲评会议精神,进一步动员广大党员干部大干100天,打一场旧村征迁、社区建设和大气污染防治的大会战、攻坚战。

荥阳市领导宋书杰、王新、

张淑霞、付冬菊、赵晨阳、李云峰出席会议。

会议宣读了《荥阳市关于黄标车淘汰阶段工作的奖惩决定》,对荥阳市城关乡、金寨乡、环翠峪管委、崔庙镇、豫龙镇进行了表彰;贾峪镇、乔楼镇、公安局负责人围绕新型城镇化建设工作作典型发言;刘河镇、索河办围绕黄标车淘汰

工作做表态发言。

就如何全面打赢百日攻坚战,荥阳市委书记宋书杰强调:一要认清形势,增强主动作为的责任感。二要综合施策,确保新型城镇化建设勇走前列。三要乘势而上,确保大气污染防治及黄标车淘汰工作名列前茅。四要团结协作,确保四季度各项工作夺取全

面胜利。

最后,宋书杰强调,抓好百日攻坚活动是完成全年目标任务的重要内容和保障,任务艰巨,时间紧迫,市委市政府信心坚定、态度明确,希望全市上下通过铁的纪律、铁的措施,共同为全市发展贡献更大力量。

记者 姚辉常

### 为了蓝天 我们“零容忍”

接受采访时,荥阳市园林路化管理中心办公室的邢红丽还带着鼻音,感冒已经很长时间了,因为一直没有充足休息,迟迟未好。然而,提起最近一直在进行的大气污染防治工作,她却满是热情。

园林中心,听上去和扬尘治理似乎不搭边,实则不然,将影响市容市貌的杂草等清除之后,裸露的土地就是他们工作的重点。除此之外,科学大道廊道提升、陇海西路生态廊道建设、荥运路道路绿化等都是荥阳市园林管理中心的工作内容。

8月,他们接到荥阳市大气办的通知,要求在3天之内实现对荥阳市所廊道的检查,其中包括四镇、两乡、两办事处共279条廊道。邢红丽他们不仅做到了,更是主动将工作总量增加到292条廊道。

每一条路,他们都走过;每一个数据,他们都核实过;每一个人,都为了蓝天“零容忍”!

荥阳播报 陈巧黎

### 各乡镇积极行动 禁行黄标车

为贯彻落实《郑州市人民政府办公厅关于印发2015年郑州市黄标车淘汰工作实施方案的通知》和全市大气污染防治专题会议,切实改善环境空气质量,荥阳市加快淘汰步伐,各乡镇积极配合此次行动。

城关乡按照上级统一部署,高度重视黄标车和老旧汽车淘汰工作,结合网格工作,落实三举措,坚决打赢治理淘汰黄标车攻坚战。

豫龙镇成立黄标车淘汰工作领导小组,建立镇机动车注销、灭失登记台账,实行周报制度,严格进行督查。早在9月初,便实现全镇371辆黄标车淘汰任务。

崔庙镇召开三秋、新农合筹资暨黄标车淘汰工作会议,明确任务和完成时间,确保在规定的时间内圆满完成各项工作。

荥阳播报 王世端

## 天蓝好照片

随着大气污染防治深化、细化、常态化,天越来越蓝,十一小长假七天里你是否注意到身边美丽的蓝天?图为记者在荥阳崔庙山上拍摄的蓝天。

荥阳播报 陈巧黎 文/图



## 秸秆禁烧效果明显 焚烧现象仍有发生

近日,记者在荥阳市各个乡镇走访禁止秸秆焚烧的执行情况时注意到,各个乡镇村庄都挂出了有关警示性标语,主要道路两侧也基本看不到焚烧秸秆的现象。但在荥阳市高村乡,个别村庄仍有焚烧

发生,庄稼地里有一片已燃烧殆尽,还有把秸秆拉回家与生活垃圾混在一起焚烧的情况,有的甚至燃起了熊熊大火,冒着滚滚浓烟。

在环保部门大力度治理秸秆焚烧时间的同时,在

一些偏僻道路和村庄内,仍不时有秸秆等物品被焚烧。这也在提醒大家,禁烧工作一定要进一步细化、深化,尤其是偏僻道路和村庄内,毕竟大气污染防治是区域联动性很强的。

记者 姚辉常 文/图



高村乡陈铺头村仍有秸秆在焚烧

### 2015红牛加油中国冠军联赛总决赛(11人制)落幕

2015红牛加油中国冠军联赛全国总决赛(11人制)日前在石家庄市落幕,重庆OX-B足球俱乐部通过点球战胜湖北华创工程俱乐部,夺得冠军。今年总决赛与往年相比,在多个方面实现超越:首先总决赛参赛队伍来自

全国11个省、区、市的15支球队,其次,加油中国携手腾讯体育、乐视体育,首次三网联合对总决赛进行视频直播;最后,本赛季首次聘请专业视频团队进行五机位直播,也是中国业余赛事中绝无仅有的。

### 卡罗拉、威驰入选车船税减免目录 尽享国家优惠政策

恰逢“金九银十”,打算在这个传统销售旺季入手卡罗拉、威驰的准车主们又迎来好消息,即日起购买一汽丰田卡罗拉1.6L S-CVT全部车型、威驰1.3L MT两款车型,可享受减半征收车船税,同时还可额外获得3000元节

能惠民补贴。此外,卡罗拉1.6L全部车型、威驰1.3L和1.5L全部车型,花冠EX全部车型还入围了国务院近日发布的1.6升及以下排量车辆购置税减半优惠政策,可按不同等级享受购置税减半优惠。

### 静享驰骋 K4打造私人空间

随着汽车产品的日益丰富,无论是家用或是商用,舒适性成了选择汽车的关键因素。东风悦达起亚K4深谙消费者体验之道,以宽敞实用的驾乘空间和卓越的操控性,为消费者打造舒适便捷的私人空间。

作为东风悦达起亚根据中国消费者实用需求研发打造的中高级座驾,K4宽敞舒适的空间受到用户的广泛好评。其车身长、宽、高分别是4720mm、1815mm、1465mm,轴距更是达到2770mm,这也

一举实现了K4宽敞的内部空间。人性化配置方面,K4使用高档的电动真皮座椅、一键启动、智能钥匙、方向盘加热、TFT-LCD超级仪表盘等配置,让消费者轻松享受出行的便利和舒适。

### 爱车之选 福瑞迪诠释金秋爱意

落叶片片,金秋来临。东风悦达起亚为爱而生的经典家轿新福瑞迪,用浓情暖意带来一场充满爱的旅程。值得爱车人士关注的是,随着国家对1.6L及以下车型购置税减半政策的实施,新福瑞迪将以

更加亲民的价格陪伴消费者走向幸福之路。“幸福家轿”新福瑞迪领先且经济耐用的动力性能为家用专属设计,采用1.6L伽马发动机,具有CVVT即连续可变气门正时技术,最大功率为

123ps/6300rpm,最大扭矩155N·m/4200rpm(2.0L发动机最大功率更为156马力/6300rpm,最大扭矩194N·m/4200rpm),配备5速手动或4速自动变速箱,响应灵敏,起步轻快,动力充裕,领先同侪。

商业资讯